



平成 22 年 2 月 18 日

会 社 名 株 式 会 社 九 九 プ ラ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 深 堀 高 巨
コ ー ド 番 号 (J A S D A Q コ ー ド : 3 3 3 8)
問 合 せ 先 経 営 企 画 室
広 報 ・ I R 担 当 部 長 岡 村 章 生
T E L 03-6863-2899 (代)

(訂正・数値データ訂正あり)『「平成 22 年 2 月期第 3 四半期決算短信」の
一部訂正について』の一部訂正について

平成 22 年 2 月 9 日に開示した「平成 22 年 2 月期第 3 四半期決算短信」及び『「平成 22 年
2 月期第 3 四半期決算短信」の一部修正について』の一部誤りがありましたので、下記の通り
訂正いたします。

記

【訂正箇所】 標記資料 1 ページの 1. (1)について、次の通り訂正いたします。
(訂正箇所は下線部)

(訂正前)

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期 純利益
	円銭	円銭
22 年 2 月期第 3 四半期	<u>1,549.60</u>	<u>1,548.55</u>
21 年 3 月期第 3 四半期	△3,536.08	—

(訂正後)

	1 株当たり四半期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり四半期 純利益
	円銭	円銭
22 年 2 月期第 3 四半期	<u>9,539.83</u>	<u>9,530.74</u>
21 年 3 月期第 3 四半期	△3,536.08	—

以上